
На основу члана 48. став 7. Закона о управљању отпадом (»Сл. гласник РС», број: 36/09 

и 88/2010)    

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА 

ПОРЕСКА УПРАВА 

ЦЕНТРАЛА 

Б е о г р а д, Саве Машковића 3-5 

 

О б ј а в љ у ј е 

 

ПОЗИВ ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСМЕНИХ ПОНУДА 

у поступку предаје отпадног јестивог уља, генерисаног у ресторану 

Пореске управе Централе, Београд, Саве Машковића 3-5 

 

Предаје се, уз накнаду, отпадно јестиво уље у оквирној колични од 25 

литара/килограма месечно, генерисано у ресторану Пореске управе Централе, 

најповољнијем понуђачу путем прикупљања писмених понуда.  

Право учешћа у поступку предаје отпадног јестивог уља имају лица-оператери који 

имају важећу дозволу за сакупљање, односно третман отпадног јестивог уља или 

интегрисану дозволу за управљање отпадом и који испуњавају остале услове захтеване  

конкурсном документацијом.  

Заинтересована лица могу преузети конкурсну документацију сваког радног дана од 

9,00 до 16,00 часова, почев од дана објављивања позива на интернет страници Пореске 

управе www.purs.gov.rs. Конкурсна документација може се преузети на адреси: 

Министарство финансија, Пореска управа – Централа, Београд, Саве Машовића 3-5. III 

спрат, канцеларија 336  или са адресе: www.purs.gov.rs. Конкурсна документација може 

бити достављена и путем препоручене поштанске пошиљке и електронском поштом. 

Понуђач може доставити само једну понуду. 

Рок за подношење понуда је 10 дана од дана када је објављен позив за подношење 

понуда на интернет страници Пореске управе. Благовременом ће се сматрати све 

понуде које стигну на адресу наручиоца најкасније последњег дана наведеног рока, до 

12,00 часова, без обзира на начин на који су послате. Уколико рок истиче на дан који је 

нерадан, као последњи дан наведеног рока, сматраће се први наредни радни дан до 

12,00 часова. Понуде се подносе у затвореној коверти са назнаком: „Понуда за 

преузимање отпадног јестивог уља уз накнаду, генерисаног у ресторану Пореске управе 

Централе у Београду, Саве Машковића 3.-5, – НЕ ОТВАРАТИ“, на адресу: 

Министарство финансија, Пореска управа – Централа, Београд, Саве Машковића 3-5 

или лично преко писарнице. Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у 

затвореној коверти овереној печатом, са називом и адресом понуђача, наведеним на 

полеђини коверте. 

Отварање понуда је јавно. Понуде ће се отварати у 14,00 часова, одмах, по истеку рока 

за подношење понуда. Отварање понуда ће се обавити у просторијама Министарство 

финансија, Пореска управа – Централа, Београд, Саве Машковића 3-5. 

 



 

Додатне информације у вези са предметним поступком могу се добити сваким радним 

даном, на бројеве  телефона: 011/ 3950 580. Контакт особа је Милада Ћуковић.  

 

 

 


